

## **ŽIVIMO U SNAZI DUHA SVETOGA!**

Duh Sveti je kroz povijest Crkve rađao velikane duha koji su svojim vlastitim životom, svojim naučavanjem i svojim djelovanjem zadužili čitav svijet. Plamen Duha Svetoga stvarao je čudesa u Crkvi do današnjega dana. Kako bi izgledao ovaj svijet da u njemu ne djeluje Duh Sveti teško je reći. Duh Sveti je već u zoru stvaranja lebdio nad vodama. Sveto pismo želi time reći da je Duh Sveti prisutan u stvaranju i opstanku, u rastu i napretku ove zemlje. Duh Sveti je prisutan i u nama. U svakom sakramentu k nama silazi Duh Sveti.

Često u životu imamo neke blokade, nešto što nas priječi da dišemo punim plućima. Imamo svoja iskustva, svoja znanja i logiku. A zapravo imamo svoje poteškoće i nemamo vremena ni mjesta za Duha Svetoga. Kršteni smo, ali nismo stvorili prostor Duha. Ljudski duh je gladan i žedan ljubavi, smisla i istine.

Ljudi su u zabludi kada troše svoj život, a ne znaju zašto su došli na svijet. Gdje god djeluje Duh nastaje nešto vidljivo i opipljivo. Isus je došao na opipljiv način u naš svijet. Ispunio je obećanje i šalje Duha Svetoga. Put Duha je put duhovnosti i žive vjere u živoga Gospodina, a ne plod tradicije i običaja. Na svima nama je da nastavimo poslanje Sina od Oca i pronesemo uskrсну novost, radost i mir, do granica zemlje, do svakog ljudskog srca. Duh Sveti trajno djeluje u Crkvi, on je kao duša Crkve. Kao što duša u svakome živom biću ujedinjuje sve udove u jedno tijelo, tako i Duh u Crkvi po vjeri i u ljubavi okuplja sve vjernike u jednu zajednicu na cijelome svijetu. To otajstvo, koje je Isus osobno ostvario, ima se ostvariti i na svakome koji vjeruje u Krista.

Svi smo pozvani nadvladati grijeh i živjeti novim životom, umrijeti starom čovjeku i živjeti kao nova stvorenja. Time se u svijetu širi DUH KRISTOV.

Po euharistiji se svake nedjelje događaju Duhovi. Po svećeničkoj molitvi Crkve Duh silazi i posvećuje kruh na našim oltarima u živo i slavno tijelo Isusovo, i vino u živu i slavnu krv Kristovu. Zato svi pričesnici po pričesti postaju dionici dara Duha Svetoga sa svim bogatstvom njegovih milosti.

Danas nam se nudi dar ozdravljenja, da možemo dobro čuti. Duh je taj koji stvara raspoloženje da možemo jasno čuti istu poruku ljubavi koju nam daje Krist. Otvorimo Duhu Svetom vrata svoga srca, izađimo iz straha zatvorenosti u širine svijeta svjedočeći bogatstvo darova koje smo primili po Duhu životvorcu. Vjerujem da snagom Duha Svetoga, kao živi članovi Crkve, želimo svojim životom i svojim sposobnostima proslaviti Boga.

Obucimo se stoga u Silu odozgor, postanimo novi ljudi, budimo svjedoci Krista uskrsloga i razglašujmo čudesna djela Božja.

Snaga Duha Svetoga koji silazi odozgo od ribara čini apostola, od nepismena čovjeka propovjednika, od strašljivca mučenika, od grešnika obraćenika, pa dopustimo da i nas preobrazi, da bismo mogli uvesti mnogu braću u kuću Očevu, ne prisilno nego svjedočeći njegovu ljubav i vjernost.

Neka Duh Sveti progovori u nama, neka nas nadahne, i daruje snagu za produhovljeno djelovanje u svijetu i vremenu u kojem se osjeća ozbiljan nedostatak duha i duhovnosti, prihvaćanja i naviještanja Božje istine. Molimo Duha Svetoga da u nama ražari svijest Božjeg sinovstva te da nam kao krunu suradnje i svih primljenih darova, udijeli život vječni.

Danas, na rođendan Crkve i rođendan svih nas kršćana radosno kliknimo: "Dođi Duše Sveti, ispuni božanskom ljubavlju srca svojih vjernih i užezi u njima oganj svoje ljubavi!"

*fra Martin Jaković*

## PEDESETNICA - DUHOVI

### 1. ČITANJE: Dj 2, 1-11

*Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti.*

Kad je došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti.

A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastaje ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: "Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi - svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razglašuju veličanstvena djela Božja."

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 104)

**Pošalji Duha svojega, Gospodine,  
i obnovi lice zemlje!**

\*\*\*\*\*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!  
Gospodine, Bože moj, silno si velik!  
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!  
Puna je zemlja stvorenja tvojih.

\*\*\*\*\*

Ako dah im oduzmeš, ugibaju  
i opet se u prah vraćaju.  
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju  
i tako obnavljaš lice zemlje.

\*\*\*\*\*

Neka dovijeka traje slava Gospodnja:  
nek se raduje Gospodin u djelima svojim!  
Bilo mu milo pjevanje moje!  
Ja ću se radovati u Gospodinu.

### 2. ČITANJE: 1 Kor 12, 3b-7. 12-13

*U jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni.*

Braćo:

Nitko ne može reći: "Gospodin Isus" osim u Duhu Svetom. Različiti su dari, a isti Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se daje očitovanje Duha na korist.

Doista, kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist. Tà u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni.

## **POSLJEDNICA**

Dođi, Duše Presveti,  
sa neba nas posjeti  
zrakom svoje milosti.

Dođi, Oče ubogih,  
djelitelju dara svih,  
dođi, srcâ svjetlosti.

Tješitelju tako blag,  
ti nebeski goste drag,  
pun miline, hlade tih.

Umornima odmore,  
u vrućini lahore,  
razgovore žalosnih.

Sjaju svjetla blaženog,  
sjaj u srcu puka svog,  
napuni nam dušu svu.

Bez Božanstva tvojega  
čovjek je bez ičega,  
tone sav u crnom zlu.

Nečiste nas umivaj,  
suha srca zalivaj,  
vidaj rane ranjenim.

Mekšaj ćudi kamene,  
zagrij grudi ledene,  
ne daj nama putem zlim.

Svim što vjeru imaju,  
što se u te ufaju,  
sedam svojih dara daj.

Daj nam krepost zaslužnu  
i smrt lijepu, blaženu,  
daj vjekovit svima raj.

## **EVANĐELJE: Iv 20, 19-23**

*Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas: Primate Duha Svetoga.*

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: “Mir vama!” To rekavši, pokaza im ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: “Mir vama! Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas.”

To rekavši, dahne u njih i kaže im: “Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.”

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, radosno se pomolimo nebeskome Ocu proseći snagu onoga istoga Duha Svetoga u kojem smo na krštenju postali Božja djeca. Molimo zajedno govoreći:

### **Gospodine, obnovi nas Duhom Svetim!**

1. Za svetu Crkvu katoličku: obdari je milošću Duha Svetoga da tvoje evanđelje očituje svim narodima, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: ispuni ih snagom Duha Svetoga da obiluju mirom i radošću, molimo te.
3. Za sve kršćane: pomози nam ponovno otkriti korijene vlastite vjere i daj nam Duha jedinstva da nestane svađe, nerazumijevanja i podijeljenosti, molimo te.
4. Za državne i narodne poglavare: da poslušni poticajima tvoga Duha rade za dobrobit svih ljudi, molimo te.
5. Za sve koji su upali u zamku obmane: da ih oslobodiš ropstva straha te prosvijetljene Duhom Svetim privedeš k pravoj istini, molimo te.
6. Za ovu zajednicu: da joj pomogneš prepoznati i radosno primiti obilje darova tvoga Duha kojima nas obasipaš, molimo te.
7. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po Kristovu vazmenom otajstvu privedeš punini uživanja tvoje vječne ljubavi, molimo te.
8. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
9. Gospodine, ti muškarce i žene pozivaš da žive svetost bračnoga zajedništva. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli. Svojim ih Duhom nadahnjui jačaj da budu otvorene za primanje novoga života, molimo te.

Gospodine Bože svemogući, primi molitve koje ti upućujemo i po svojoj milosti udijeli nam darove svoga Duha da tvoju volju vjernim srcem prihvatimo i svetim životom izvršimo; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ana Brkić  
(21.5.18.) 9.00: Na nakanu Kate  
10.30: Za obitelj Hrga  
12.00: + Stjepan i Lucija Petrović  
19.00: + Borivoj Galović i Zdenka Tomašić

Utorak: 7.00: + Vinko Korać  
(22.5.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (23.5.18.)	7.00: + Tomo, Štefanija i Željko Posarić 19.00: + Luciano i Nedeljka Karbić
Četvrtak: (24.5.18.)	7.00: + Vinko, Kata i Nikola Balentović 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Petak: (25.5.18.)	7.00: + Anka i Joso 19.00: Kumulativne
Subota: (26.5.18.)	7.00: + Barbara Cesar 19.00: Vjenčanje
Nedjelja: (27.5.18.)	7.30: + Dragutin Slovic i Ljubica Harapin 9.00: Za obitelj Lončar 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Matija i Ilija Krasić 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

### ***Obavijesti:***

#### **Svibanjske pobožnosti**

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15 sati.

#### **Proštenje na Svetoduškom brijegu**

Sutra je Duhovski ponedjeljak i tradicionalno je proštenje u crkvi Svetoga Duha. Pozivamo sve vjernike na sudjelovanje u euharistijskom slavlju. Svete mise su u 7.00, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Večernja sveta misa slavit će se u župnoj crkvi, a sve ostale u našoj prošteničkoj crkvi na Svetoduškom brijegu. Poslije večernje mise bit će procesija od župne crkve do crkve Svetoga Duha.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je deseti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će p. Tvrтко Barun, ravnatelj isusovačke službe za izbjeglice. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

#### **Zajednica obitelji**

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret obitelji. To je ujedno i zadnji susret obitelji u ovoj pastoralnoj godini. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor.

#### **Franjevačka mladež**

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

#### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

### **Franjevački svjetovni red**

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

---

### **Župni zborovi**

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
  - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
  - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
- 

## ***Hrvatski pjevački zbor „Ivan pl. Zajc“***

### ***Svečani koncert u povodu 35. obljetnice djelovanja***

*nedjelja, 27. svibnja 2018. godine*

*s početkom u 20.00 sati*

*Crkva Sv. Antuna Padovanskog*

#### **Program koncerta:**

Duhovna iz Južne Afrike: „Amen. Alleluia!“

Ivan pl. Zajc: „Ave Maria“

Ola Gjeilo: „Ubi Caritas“

Tomislav Uhlík: „Pozdravljeno budi“ iz „Mise pastorale“

*Sopran solo: Ines Vlahović*

Ivan pl. Zajc: Madrigali

„Ljepota cvijećem krasi se“

„Bješe dan“

„Plavo kad nebo tone“

Igor Kuljериć: „Galeotova pesan“

Pjesma Zulu plemena: „Syjahamba“ („Tebi Gospode mi kličemo!“)

*Uz tarabuku: Zoran Mini Manojlović*

Guido Lopez-Gavilan: „El guayaboso“

Emil Cossetto: „Još jenput“

Krsto Odak: „Svrši stopi moje“

*Uz orgulje: Davor Kelić*

P.Stella: „Himna Svetom Antunu“  
*Uz orgulje: Davor Kelić*

**Dirigent: Zlatan Sindičić**

---

**12. svibnja 2018.**

**Marta MILEVČĆ**

kći Dubravka i Zrinke r. Akalović

**Laura ŠUMAN**

kći Ivana i Marije r. Prgomet

**Elena ANTOLČIĆ**

kći Danijela i Petre r. Sladić

**Greta Vida BREGOVIĆ**

kći Hrvoja i Ivane r. Petričević

**Iva GALIĆ**

kći Petra i Mirjane r. Šimić

**Pavao GOBIN**

sin Luke i Josipe r. Barišić

**Matea JURIĆ**

kći Danijela i Aleksandre r. Gvozdenac

**Leda LJUTIĆ**

kći Mislava i Ivane r. Krneta

**VJENČANJE:**

**125. svibnja 2018.**

Nikola NOVAK i Mateja KRALJ